



习近平会见全国教育系统先进集体和先进个人代表 向全国广大教师和教育工作者致以节日问候

李克强王沪宁参加会见

新华社北京 9 月 10 日电 (记者杨维汉、胡浩) 在第三十五个教师节到来之际, 庆祝 2019 年教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会 10 日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂

亲切会见受表彰代表, 向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺, 向全国广大教师和教育工作者致以节日的问候。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强, 中共中央政治局常委、中央书

记处书记王沪宁参加会见。
上午 11 时, 习近平等来到人民大会堂北大厅, 全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间, 同大家热情握手, 不时交谈, 并同大家合影留念。
(下转第七版)

全区“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开

坚持主题不变镜头不换标准不降力度不减 确保整个主题教育取得扎扎实实的成效

鹿心社杜德印讲话 陈武蓝天立出席

赵乐秦秦春成粟增林潘永建在桂林分会场参加

主席陈武, 自治区政协副主席蓝天立, 中央第九巡回督导组副组长朱先奇出席会议。自治区党委副书记孙大伟主持会议, 深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育一系列重要指示精神, 认真贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神, 总结我区第一批主题教育的成效经验, 对第二批主题教育进行动员部署。自治区党委书记、自治区人大常委会主任、自治区党委主题教育领导小组组长鹿心社, 中央第九巡回督导组组长杜德印在会上讲话。自治区党委副书记、自治区

育一系列重要指示精神和中央部署要求, 将开展主题教育作为重大政治任务抓紧抓实抓好, 紧紧围绕“守初心、担使命, 找差距、抓落实”总要求, 一体谋划推进四项重点措施, 扎实开展“8+3”专项整治, 在理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率等方面取得重要阶段性成效。一是突出抓好理论武装, 在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上取得新进步; 二是强化思想政治洗礼, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的自觉性进一步增强; 三是坚持

典型引路和正向激励, 广大党员干部干事创业的激情和干劲不断激发; 四是贯彻以人民为中心的发展思想, 一批群众最急、最忧、最盼的事项得到有效解决; 五是推动全面从严治党向纵深发展, 党员干部政治、作风、廉政的“免疫力”持续提高; 六是坚持两手抓两手硬两促进, 主题教育对经济社会发展的促进作用初步显现。要进一步坚持好、发扬好、落实好第一批主题教育的重要经验和有效做法, 推动第二批主题教育取得更大成效。

鹿心社指出, 按照中央和自治区党委的部署安排, 我区第二批主题教育从

9 月开始至 11 月底基本结束。搞好第二批主题教育, 对于更好地用习近平新时代中国特色社会主义思想统一全区各级党组织的思想和行动, 对于推动全面从严治党向基层延伸、促进各级党组织全面进步全面过硬, 对于认真践行以人民为中心的发展思想、不断厚植党执政的阶级基础和群众基础, 对于激发基层党员干部干事创业热情、加快建设壮美广西共圆复兴梦想, 具有十分重要的意义。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育一系列重要指示精神, 按照“五个注重”要求, 坚持主题不变、镜头不换, 标准不降、力度不减, 抓思

想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位, 确保第二批主题教育取得扎扎实实的成效。

——要把聚焦主题主线贯穿全过程。坚持认真学习贯彻原著、学原文、悟原理, 更好地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑, 提高学习教育的针对性、实效性、感染力, 促进进入脑入心, 把学习成效体现到具体工作实践当中, 做到学以致用, 使广大党员不断解决好从哪里来、到哪里去、为什么人、担什么责的问题, 永葆共产党人的政治本色。

(下转第二版)

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育正式启动, 市委召开主题教育工作会议强调

坚决贯彻落实中央和自治区党委决策部署 推动主题教育高质量开展取得扎实成效

赵乐秦作动员 赵发旗讲话 秦春成粟增林潘永建出席 白松涛主持

本报讯 (记者周绍瑜) 9 月 10 日下午, 市委召开全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议, 正式启动主题教育。市委书记、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长赵乐秦作动员讲话, 号召全市各级党组织和广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 坚决贯彻落实中央和自治区党委决策部署, 结合桂林实际, 以高度自觉的政治担当和自我革命的斗争精神开展好主题教育, 推动主题教育高质量开展取得扎实成效, 为决胜桂林“两个建成”作出更大的贡献, 以优异成绩庆祝新中国成立 70 周年。

自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三指导组组长赵发旗出席会议并讲话。市委副书记、市长秦春成, 市政协主席粟增林, 市人大常委会党组书记、副主任潘永建出席会议。市委副书记白松涛主持会议。

赵乐秦指出, 今年 5 月 31 日, 习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话, 从统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的战略高度, 精辟论述了主题教育的重大意义, 对开展主题教育作出了全面部署, 为我们指明了方向, 提供了根本遵循。9 月 7 日, 中央召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议, 强调要巩固和拓展第一批主题教育成果, 把第二批主题教育谋划好组织好, 确保取得实实在在的成效。10 日上午, 自治区党委召开全区“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议, 强调要以高度的政治责任感和使命感抓好第二批主题教育, 确保党中央和自治区党委部署要求落实到位, 为加快建设壮美广西、共圆复兴梦想提供坚强保障。我们要深刻领会中央、自治区党委的部署要



▲ 9 月 10 日, 全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在市直机关小礼堂召开, 赵乐秦作动员讲话。记者何平江 摄

求, 切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

赵乐秦强调, 开展这次主题教育, 是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的迫切需要, 是推进新时代党的建设的迫切需要, 是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要, 是全面推进桂林“1+2”国家战略和“两大振兴”“四大建设”的迫切需

要, 是实现桂林“两个建成”、推进桂林高质量发展的迫切需要。要坚持思想建党、理论建党, 引导广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学, 推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想不断往深里走、往心里走、往实里走, 提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力; 要认真贯彻新时代党的建设总要

求, 以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲, 同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性问题做坚决斗争, 把全市各级党组织建设得更加坚强有力; 要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨, 把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上, 着力解决群众最关心最现实的利益问题, (下转第二版)

不忘初心, 方得始终。
今年是新中国成立 70 周年, 在这全市人民喜迎国庆的重要时间节点上, 我市作为第二批单位全面拉开了“不忘初心、牢记使命”主题教育的帷幕。这次主题教育, 是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署, 是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要, 是推进新时代党的建设的迫切需要, 是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要, 是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。

习近平总书记强调: “一切向前走, 都不能忘记走过的路; 走得再远、走到再光辉的未来, 也不能忘记走过的过去, 不能忘记为什么出发。”建党 98 年来, 我们党团结带领人民取得的伟大成就充分说明, 不忘初心才能不迷失方向, 不忘初心才能找到正确的道路。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育, 正当其时、恰逢其势、意义深远。

和全国、全区一样, 新中国成立 70 年来, 桂林经济社会发展成就令人鼓舞: 到 2018 年末, 全市地区生产总值超 2000 亿元, 比 1950 年增长了 1374 倍, 人均地区生产总值近 4 万元, 比 1950 年增长了 534 倍, 经济结构实现由传统农业主导型向现代服务业主导型的历史性转变; 人民生活水平显著提高, 全市人均收入从不足 100 元增长到 2.4 万元, 实现了由贫困到温饱再到小康的历史性跨越。城乡面貌发生深刻变化, 各项社会事业蓬勃发展, 美丽的桂林正向着全面建成小康社会和基本建成国际旅游胜地的目标奋力迈进。

成绩来之不易, 是全市各级党的组织团结带领广大干部群众一点一滴、一茬一茬干出来的, 凝结着滴水穿石、弱鸟先飞、人一我十、真抓实干的宝贵经验。但每一位党员干部也要清晰地看到, (下转第二版)

——论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报评论员

以优异成绩庆祝新中国成立 70 周年

市区今日天气 多云有短时阵雨 最高 34 ℃ 最低 26 ℃ 南风 1-2 级 新闻电子信箱: glrb2008@sina.com

订报、咨询、投诉热线: 2825092

广告热线: 2826613

值班编委 李杰斌 责任编辑 王卫红 责任校对 胡天林